JdeeHne Ha 0 AHO3HAYHOE YUCIIO

4 xiacce KPO
«IIIxos1a Poccuu»

YUHUTEJIb HauaJIbHBIX KJIaCCOB
O6pyu Enena IletpoBHa



Borunciaunre cymmy uncea 480 n'200.
Haiinure pasnocts yuces 500 u 50.
YBeanubTe 52 B 8 pas.

YBeanubTe H2 Ha 8.

Yemy paBHo yacTHoe ynce 810 u 9?
Ha ckoabko 999 6osbuie 199?

Bo ckoabko pa3 100 6oabme 207

HanMeHbIlIee TPeX3HAYHOE YHCJI0 YBeJINYbTE B S pas.
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Hanoouablee JBy3HAYHOE YHCJI0 YMEHBIINTE B 3 pa3a.



80-84:14 54 : 18 + 42
96:24 -9 38 +90:15

820-5-12 + 40 910:70- 2



6 3
80-84:14=T74 54 :18 + 42 =45
4 6
96:24-9= 36 38+90:156=44
760 60 13

820-5-12+40 =800 910:70-2 =26



Y106bI NONYYMTb, OENUMOe Ha[o YacTHoe
YMHOXWUTb Ha AesnTelb.

YTOObI NONYYMTL aenuTens, HAA40 AeSIMMOe
pasgenutb  Ha YacTHoe.

--mm

I[eJmTeJIL 3
YactHoe 18 1 29 37 9 21



S —
3aga4va Ne 384

3a 1 gyac Bpemsa Oonun
e3/1bl e3/1bl pacxo/,

OxrHaKoOBOE 2 4 18 11
? JI 45 JI



1) 18:2 =9 (1) — 0en3una pacxoa. 3a 1 vac
2) 45:9=5(4)
45:(18:2)=5

OTBeT: HA D 4acOB e31bI XBAaTUT 4D J1 OeH3uHa



S —
3aga4va Ne 384

B npomiom rony - 1400 m., 310 Ha 300 M. M

p
B sTtoMm rogy - ? m. ) =

1) 1400 + 300 =1 700 (m.) — 3aBOa M3TOT. B 3TOM IOy
2) 1400+ 1700=3100(m.)
1400 + (1 400 + 300) =3 100

OtBer: 3 100 MamuH 3aB01 U3roTOBUJI 32 BA roaa.



